Kruszwica, dnia 24.11.2011 r.
OR-K.0003.26.2011

Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych

złożone w dniu 27.10.2011 r. podczas XII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

Radna, pani Emilia Lewandowska złożyła interpelację  dotyczącą zainstalowania znaku drogowego „Ustąp pierwszeństwa przejazdu” na drodze gminnej łączącej się z drogą powiatową Kruszwica – Brześć w miejscowości Chełmiczki.
Odpowiedź:

Oznakowanie zostanie uzupełnione do końca bieżącego roku.
Pani radna złożyła również zapytanie, dlaczego były Burmistrz Kruszwicy dr Tadeusz Gawrysiak, pomysłodawca i współtwórca projektu pn. „Goplańskie dziedzictwo kulturowe i przyrodnicze Kruszwicy bazą dla turystyki, rekreacji, edukacji  i sportu”, nie otrzymał zaproszenia na konferencję podsumowującą realizację przez Gminę Kruszwica w/w projektu, a pani radna otrzymała tydzień po konferencji ?
Odpowiedź:

Konferencję  podsumowującą wymieniony projekt przygotowywała firma pn. DBP Comunications Dorota Pronobis, która była odpowiedzialna za pełne zorganizowanie konferencji oraz powiadomienie o terminie konferencji we własnym zakresie z odpowiednim wyprzedzeniem. Wyrażam ubolewanie, że  zaproszenie dostarczono po terminie. Na wspomnianą konferencję zaproszenia otrzymali radni Rady Miejskiej w Kruszwicy obecnej kadencji, przedstawiciele instytucji związanych z działalnością społeczno-kulturalną oraz turystyczną 
z gminy Kruszwica, jak również lokalne i regionalne media.
Radna, pani Kazimiera Poturalska złożyła interpelację dotyczącą założenia 3 lamp przy budynkach mieszkalnych nr 32, 33, 34  w Brześciu.
Odpowiedź:

Obecnie nie ma środków finansowych na realizację tego zadania. Pani interpelacja zostanie rozważona w planach inwestycyjnych gminy i jej realizacja będzie uzależniona od możliwości finansowych samorządu.

W kolejnej interpelacji pani radna prosiła o naprawę przepustu i nawierzchni drogi gminnej w Karsku.
Odpowiedź:

Dokonano przeglądu stanu technicznego wymienionej drogi; ubytki nawierzchni niezagrażające bezpieczeństwu ruchu drogowego zostaną uzupełnione podczas prac związanych z remontami cząstkowymi w okresie wiosennym, natomiast czyszczenie przepustu pod drogą zostanie wykonane po dokonaniu uzgodnień z Gminna Spółką Wodną.
Pani radna prosiła również o dostarczenie do Brześcia piasku do posypywania chodnika w okresie zimowym.

Odpowiedź:

Piasek zostanie dowieziony w terminie do 9 grudnia br.

Pani Elżbieta Sawicka, sołtys sołectwa Chrosno zwróciła się z zapytaniem o plany dotyczące renowacji wiatraka – koźlaka i zagospodarowania otoczenia wokół zabytku.
Odpowiedź:

Zadanie polegające na renowacji wiatraka – koźlaka w miejscowości Chrosno jest jednym z ważniejszych przedsięwzięć Gminy Kruszwica w najbliższych latach.
   Obecne możliwości inwestycyjne gminy są jednak bardzo ograniczone. Spowodowane jest to koniecznością spłaty zobowiązań zaciągniętych w latach ubiegłych oraz kryzysem finansów państwa, co przekłada się znacząco na kondycję finansową samorządów. Mimo tych trudności uważam, że renowacja tego charakterystycznego obiektu zabytkowego jest potrzebna dla promocji i rozszerzenia zakresu usług turystycznych w naszej gminie.

   Przewidujemy, że zrealizowanie tej inwestycji w zakresie jej pełnego i właściwego wykorzystania turystycznego należy szacować na ok. 1 mln zł (renowacja oraz niezbędna infrastruktura komunikacyjna). Jest to konieczne dla efektywnego wykorzystania obiektu. Obecnie dofinansowanie ze środków unijnych w województwie kujawsko-pomorskim jest mniej korzystne i wynosi ok. 50%. Dla przykładu podam, że w województwach na południu kraju dofinansowanie takich inwestycji wynosi nawet 95%. Przy podobnym dofinansowaniu taka inwestycja jak najbardziej jest uzasadniona do realizacji. W związku z powyższym w nowym okresie programowania Gmina Kruszwica będzie czynić starania o dofinansowanie dla w/w inwestycji.
Radna, pani Ilona Dybicz w imieniu mieszkańców ul. Lipowej i Niepodległości zwróciła się z prośbą o zagospodarowanie lub zamknięcie przejścia łączącego ul. Niepodległości z ul. Lipową, znajdującego się pomiędzy posesjami nr 27 (przedszkole samorządowe nr 3), a posesją nr 29. Dawniej był to teren cukrowni, przez który biegły tory kolejki wąskotorowej. Obecnie zbierają się tam osoby spożywające alkohol, załatwiające swoje potrzeby fizjologiczne, wyrzucane są tam śmieci.  Zważywszy, iż z przejścia korzystają również osoby odprowadzające dzieci do przedszkola, widok przebywających tam niejednokrotnie w stanie upojenia alkoholowego osób budzi zastrzeżenia i stanowi przykład demoralizacji. Jest to miejsce niebezpieczne, zwłaszcza w godzinach wieczornych i nocnych. Panuje tam hałas, co utrudnia życie okolicznym mieszkańcom. Pomimo, że teren jest sukcesywnie sprzątany przez pracowników zatrudnionych w ramach robót publicznych panuje tam często bałagan, a pozostałości po spożywaniu alkoholu (butelki, kubki) leżą na terenach przyległych posesji czy przedszkolu.
Odpowiedź:

Przejście łączące ul. Niepodległości z ul. Lipową zostanie uporządkowane do końca listopada br. Ponadto policja w Kruszwicy została zobligowana do częstszych kontroli tego terenu, co powinno przyczynić się do poprawy bezpieczeństwa i porządku na tym terenie.
Radny, pan Aleksander Budner złożył interpelację w sprawie uzupełnienia ubytków w nawierzchni drogi na ul. Portowej (przy studni kanalizacyjnej).
Odpowiedź:

Prace polegające na wypełnieniu ubytków masą mineralno-bitumiczną zostały wykonane w dniu 4 listopada br.
Jednocześnie informuję, że zadanie inwestycyjne pn. „Przebudowa ul. Portowej w Kruszwicy” zostało zakwalifikowane do realizacji w ramach programu wieloletniego pod nazwą : „Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych – etap II Bezpieczeństwo – Dostępność – Rozwój”. W ramach robót budowlanych przebudowane zostaną ciągi piesze, wykonana będzie warstwa wiążąca i ścieralna jezdni, poprawie ulegnie odwodnienie drogi oraz powstanie parking na 10 miejsc postojowych.

Radny, pan Jan Szczupak złożył dwie interpelacje:

jedna dotyczyła zmiany lokalizacji przejścia dla pieszych na ul. Poznańskiej z powodu złej widoczności  spowodowanej przez drzewo rosnące przy przejściu, które zasłania pojazdy nadjeżdżające od strony Łagiewnik.
Odpowiedź:

Interpelację przesłano do zarządcy drogi – Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu.

Druga interpelacja dotyczyła likwidacji zagłębienia powstałego na skutek awarii kanalizacji deszczowej na ul. Poznańskiej.

Odpowiedź:

Prace związane z usunięciem awarii i przywróceniem równości nawierzchni zostały zakończone w dniu 10 listopada br.

Do wiadomości:

Rada Miejska w Kruszwicy

Sporządziła:

Halina Hillenberg
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